
Политика обработки персональных данных

Укажите вашу группу

152 ответа

Анкета для обучающихся по программам
специалистов среднего
звена: Информационные системы и
программирование.«Независимая оценка
качества образования»
152 ответа
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1.Доброжелательностью и вежливостью педагогов/мастеров/

классных руководителей в колледже?

152 ответа

2.Компетентность педагогов/мастеров/классных

руководителей колледжа (профессиональной грамотностью,

знаниями и навыками)?

152 ответа

Копировать

-да
-нет
-затрудняюсь ответить

7,9%

88,8%

Копировать

- да
-нет
-затрудняюсь ответить

90,8%
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3.Материально-техническим обеспечением колледжа

(состоянием здания, укомплектованность мебелью,

инвентарем, литературой, компьютерной техникой)?

152 ответа

4.Условиями, направленными на развитие творческих
способностей и интересов обучающихся, включая их участие в
мероприятиях, олимпиадах и конкурсах?

152 ответа

Копировать

- да
-нет
-затрудняюсь ответить

92,8%

Копировать

- да
-нет
-затрудняюсь ответить

7,9%

88,8%
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5. Открытостью, полнотой и доступностью информации о
деятельности колледжа, размещенной на официальном сайте:

arspik.ru, в информационно-телекоммуникационной сети
«Интернет»?

152 ответа

6. Качеством образования, получаемого в колледже?

152 ответа

7. Известны ли Вам случаи совершения коррупционных

правонарушений в колледже?

152 ответа

Копировать

- да
-нет
-затрудняюсь ответить

94,1%

Копировать

- да
-нет
-затрудняюсь ответить

13,2%

80,9%

Копировать

- да
-нет
-затрудняюсь ответить

88,8%
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8. Укажите коррупционные события в деятельности колледжа

(если они имели место быть)?

152 ответа

9.Организацией питания в колледже?

152 ответа

10.Организацией и проведением мероприятий в колледже?

152 ответа

Копировать

-поступление в колледж
-сдача экзамена/
экзаменационной сессии
Не было коррупционных
событий
1
Удержание стипендии в 2023
году

92,1%

Копировать

- да
-нет
-затрудняюсь ответить

10,5%

85,5%

Копировать

- да
-нет
-затрудняюсь ответить

92,8%
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11.Готовы ли Вы порекомендовать колледж своим друзьям,

родственникам и знакомым?

152 ответа

Копировать

- да
-нет
-затрудняюсь ответить

11,2%

8,6%

80,3%
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С Вашей точки зрения, как и что можно улучшить в работе колледжа?

71 ответ

Ничего

А зачем

Меня всё устраивает

-

Ничего

Столовую получше

На мой взгляд, и так все отлично

Сделать субботу выходным!!! Это снова я!!!!!!!

Поставить мусорные баки в холле

Не учиться в субботу

Общежитие

Поставить 2 гордиропщици зимой что бы во время перерыва быстрее куртки отдовали
и принимали да и людям удобно во время обеда смогут менять друг друга

Нихуя

столовую, огромные очереди, не успеваю есть во время обеда. гардероб, прихожу
вовремя, но опаздываю на пару из за огромной очереди в гардеробе.

Качество образования

–

Сделать субботу выходным днём

Обстановку

Все четко

Всё прикольно
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Всё хорошо.

Всё и так хорошо

расписание

Все с кайфом

все отлично

Доброжелательность учителей

Всё хорошо

Пять рабочих дней и два выходных

Меня всё устраивает

Лояльность к ученикам, помощь в заданиях

Ввести 5-ти дневное обучение

Побольше диванов

Суббота сделать выходным

Все и так замечательно

Все нравится

Зачем улучшать то, что итак хорошо работает

Я полностью всем доволен

Мне все нравится.

Нормик

Все норм

Всё и так хорошо

Нечего улучшать не надо и так отлично

Всё устраивает
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Всё отлично

все устраивает

Всё хорошо

Все отлично

Ремонт на этажах колледжа

не знаю

можно улучшить если в колледже появиться лифты

Практики больше

улучшить общее благосостояние колледжа

Ввести пятидневное обучение

Ничего, все и так хорошо

Обучение и повышение квалификации педагогов

Лучше обучать студентов направлениям IT

Все прекрасно

возможность безналичной оплаты в столовой (будь то терминал или перевод qr-кодом)

Расписание занятий

ускорить процесс раздачи верхней одежды в гардеробе

Больше лавочек поставить

Не люблю учмться но надо

Я считаю, что стоит опрашивать студентов, о том, как к ним относятся конкретные
препадователи, а не спрашивать только препадователи по поводу поведения студентов.

Кофе дешевле сделать

Поставить в столовую терминал оплаты(или сделать оплату переводом, через qr код)
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Компания Google не имеет никакого отношения к этому контенту. - Условия использования - Политика
конфиденциальности

Does this form look suspicious? Отчет

 Формы
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